







ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Email: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it
www.iislercarafriddi.it

CIRCOLARE N. 101

Lercara Friddi, 22.10.2024

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0016558 del 22/10/2024** IV (Uscita)

AI/ALLE docenti del CDC della classe II P dell'IISS Lercara Friddi sede di Alia - Indirizzo IPSEOA

Alla componente genitoriale dei rappresentanti della classe II P

dell'IISS Lercara Friddi
sede di Alia - Indirizzo IPSEOA

Alla componente studentesca dei rappresentanti della classe II P
dell'IISS Lercara Friddi
sede di Alia - Indirizzo IPSEOA

Al coordinatore di Classe II P Prof. Alaimo Alberto

Alla funzionaria ad elevate qualificazioni DSGA
Al personale ATA
Loro Sedi
Al Sito WEB

OGGETTO:Rinvio dell'orario di convocazione del CONSIGLIO DI CLASSE STRAORDINARIO TECNICO per motivi disciplinari dell'IISS Lercara Friddi Indirizzo IPSEOA sede di Alia -

Facendo alla circolare n. 99 del 21-10-2024, a seguito di esigenze sopravvenute ed improrogabili, si comunica alle SS.LL. il rinvio necessario alle ore 16.00 **del giorno 23-10-2024**, del Consiglio di classe straordinario tecnico della classe II, sez.P, allargato alle componenti in intestazione (rappresentanza studentesca e genitoriale, che verranno elette nella giornata del 22-10-2024) e, a seguire, con la presenza degli/delle studenti/studentesse, a cui sono stati contestati addebiti, e dei loro genitori, **convocato presso la sede della scuola secondaria di I grado dell'IC Alia, sede temporanea dell'IPSEOA diAlia**.

La Dirigente Scolastica

Prof.ssa Giovanna Lascari
(Documento firmato digitalmente
ai sensi del c.d.
Codice dell'Amministrazione
digitale e norme ad esso connesse)